

# Národní shromáždění Le Penové se připojilo k Patriots for Europe a tvoří třetí největší skupinu v parlamentu EU

---

 [voiceofeurope.com/le-pens-national-rally-joins-patriots-for-europe-forming-third-largest-group-in-eu-parliament](https://voiceofeurope.com/le-pens-national-rally-joins-patriots-for-europe-forming-third-largest-group-in-eu-parliament)

[Přejít na hlavní obsah](#)

## Politika

### Národní shromáždění Le Penové se připojilo k Patriotům pro Evropu a tvoří třetí největší skupinu v parlamentu EU

---

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

**Poslanci Národního shromáždění Marine Le Penové se připojí k nové pravicové skupině Patriots for Europe, která se tak stane třetí největší frakcí v Evropském parlamentu.**

---

30 poslanců Evropského parlamentu z Národního shromáždění, dříve součástí skupiny Identity and Democracy (ID), bude největší delegací v rámci Patriots for Europe. Toto nové uskupení, včetně europoslanců ze strany maďarského premiéra Viktora Orbána, řadí Patrioty k tomu, aby předstihli skupinu Obnovit Evropu Emmanuela Macrona, která je od roku 2019 na třetím místě.

Tento vývoj představuje výzvu pro úsilí centristické koalice zajistit druhé funkční období Ursuly von der Leyenové ve funkci předsedkyně Evropské komise. Balázs Orbán, politický ředitel Viktora Orbána, potvrdil cíl Patriotů rychle se stát třetí největší stranou v parlamentu.

Navzdory neuspokojivým výsledkům nedávných francouzských parlamentních voleb znamená integrace Národního shromáždění do Patriots strategický krok k posílení jejich vlivu v Evropském parlamentu. Prezident National Rally a europoslanec Jordan Bardella zdůraznil odhodlání strany ovlivňovat evropskou politiku v otázkách, jako je migrace a ekologické předpisy.

Skupina Patriots for Europe, kterou 30. června ve Vídni zahájil Viktor Orbán, česká strana ANO Andreje Babiše a rakouská FPÖ Herberta Kickla, od té doby přilákala několik dalších europoslanců. Patří sem šest europoslanců z PVV Geerta Wilderse v Nizozemsku, šest ze španělského Voxu, tři z belgického Vlaamse Belanga, dva z portugalského Chega a Anders Vistisen z Dánské lidové strany, který bude sloužit jako hlavní bič Patriotů. Kromě toho se očekává, že se připojí osm europoslanců z Ligy Mattea Salviniho.

Se začleněním europoslanců Le Penové bude mít skupina Patriots pro Evropu 79 členů, což je o něco více než liberální skupina Renew Europe a pravicoví evropští konzervativci a reformisté (ECR). Oficiální zahájení činnosti skupiny Patriots for Europe je naplánováno v Bruselu, což znamená významný posun v dynamice moci v Evropském parlamentu.

#### **Sdílejte toto:**

---

- **Předchozí příspěvek Čtyřdenní pracovní týden v hrabství South Cambridgeshire přináší významné výhody**
- **Další příspěvek Dárci z Wall Street vyjadřují rostoucí obavy z Bidenovy kandidatury**

© 2024 Hlas Evropy. Všechna práva vyhrazena

- [cvrlikání](#)

- Facebook
- Youtube
- RSS